GESTION EMPRESARIAL: UN ENFOQUE DE LA ENSENANZA TRANSVERSAL EN LA INTEGRACION DE SABERES BASADOS EN LAS TIC.
FUNCION SI ANIDADOS

FUNCION SI ANIDADOS: Cuando se necesita obtener una de mas de dos posibles respuestas, se utiliza los SI ANIDADOS la cual le permitira resolver cualquier
situacion en las que necesite evaluar mas de una prueba l6gica y ejecutar mas de dos acciones.

Las FUNCION SI ANIDADOS contienen otra funcién dentro de ellas, es decir que utilizan a otra funciéon como uno de los elementos necesarios para poder operar. Se utilizan
para diversas necesidades y para simplificar calculos de diferente indole.

SINTAXIS: SI (CONDICION 1; R VERDADERA; S| (CONDICION 2; R VERDADERA; R FALSA))

El orden puede variar de acuerdo con la l6gica que apliques.

Para realizar el siguiente ejercicio de la FUNCION S| ANIDADOS:
Ingrese a Microsoft Excel y digite la informacion de la Tabla A, desde la celda Al: D7. Recuerde que la columna ESTADO es donde se generan las férmulas
realizando el ejercicio.

A B C D E

1

i Martinez $ 4.500.000 31-mar-09 -$ 500.000 | SALDO A FAVOR

3 Salcedo $ 2.500.000 31-mar-09 $ 2.400.000 | VENCIDO

4 Pérez $ 4.300.000 31-mar-09 $ 2.300.000 | VENCIDO

> Bernal $ 1.350.000 31-may-09 -$ 3.650.000 | SALDO A FAVOR

° | Barrios $ 2.300.000 30-abr-09 $ 0| PAZ Y SALVO

’ Zuniga $ 1.200.000 26-mar-18 $ 200.000 A VENCER

Tabla A.
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Funcioén:

=HOY () Es una funcion que te devuelve la fecha de hoy. Ejemplo: Observe el resultado en la celda F26
=HOY () +1 Mas un dia. Ejemplo: Observe el resultado en la celda F27

El ejercicio debe realizarse en MS Excel para que pueda aplicar la formula
correspondiente de la columna Gy arrojar las fechas correspondientes.

F G
26 25/03/2018 =HOY()
27 26/03/2018 =HOY()+1

Ahora nos ubicamos nuevamente en la TABLA A, para realizar paso a paso el ejercicio de la FUNCION S| ANIDADOS:

PASO 1:
Observe la férmula de la celda E2, en la columna ESTADO, es la misma formula que sigue a continuacion:

= SI(D2<0;"SALDO A FAVOR”;SI(D2=0;"PAZ Y SALVO";SI(C2>HOY():"A
VENCER";"VENCIDO")))

El resultado en la celda E2 es SALDO A FAVOR porgque cumplio la primera condicion de la formula planteada, en la celda D2 el valor es menor que 0.
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PASO 2:

Ahora analice la siguiente formula en la celda E3, el resultado es VENCIDO, arrojo la fecha de vencimiento de la celda C3, cumplioé la tercera condicion...

= SI(D3<0;"SALDO A FAVOR";SI(D3=0;"PAZ Y SALVO";SI(C3>HOY();"A VENCER";"VENCIDQO")))

Y asi sucesivamente... en la columna E4 arroja la I6gica que aplique de acuerdo con la condicién de que cumpla.

Realice paso a paso cada una de las férmulas de la columna ESTADO hasta finalizar en la celda E7.
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